
   
 
 
 
REFERAT 
 
A/B Grøndalsvænge – ordinær generalforsamling 
 
 
Mødested:                           ”Vandværket”. Rabarbervej 2, 2400Kbh.NV 
 
Mødedato og fremmødte       Torsdag den 25. april 2024, kl.18.00 
 Der var repræsenteret 281 af foreningens 389 andele. Heraf var 58 

repræsenteret ved fuldmagt. 
 
Fortsættende generalforsamling 
Mødedato og fremmødte       Mandag den 10. juni 2024 10. juni 2024, kl.18.00 
 Der var repræsenteret 215 af foreningens 389 andele. Heraf var 53 

repræsenteret ved fuldmagt. 
 
 
  
Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent og referent. 
2. Formandens beretning. 
3. Forelæggelse af årsregnskab og eventuel revisionsberetning samt godkendelse af årsregnskabet. 
4. Forelæggelse af drifts- og likviditetsbudget til godkendelse. 
5. Forslag. 
6. Valg af formand, øvrige bestyrelsesmedlemmer, bestyrelsessuppleanter, revisor og 

revisorsuppleant. 
7. Eventuelt. 

 
 

1. Valg af dirigent og referent. 
Bestyrelsens formand, Martin Thorsen, bød velkommen.  
 
Bestyrelsen foreslog Lene Nordahl Tell, Senior Legal Counsel fra DEAS A/S, som dirigent. Ingen andre 
stillede op som dirigent. Lene Nordahl Tell blev valgt som dirigent. 
 
Dirigenten oplyste om processen for aftenens forløb, herunder at generalforsamlingen ville slutte senest 
kl.22, og at der ville blive indkaldt til en fortsat ordinær generalforsamling hvis denne ikke blev afsluttet i 
dag. 
 
Dirigenten takkede for valget og oplyser, at der skal vælges en referent. 
 
Dirigenten foreslog Helle Kühl fra DEAS A/S, valgt som referent. Ingen andre stillede op som referent.  
Dirigenten konstaterede, at Helle Kühl var valgt som referent. 
 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen lovligt kunne gennemføres i henhold til den udsendte 
dagsorden. 
 
Der blev valgt 2 stemmetællere i hver side af salen - altså 4 i alt. Dirigenten oplyste, at man ikke må 
agere stemmetæller ved forslag som man selv har stillet/været med til at stille. 
 
Ingen ønskede skriftlig afstemning så det vil ske ved håndsoprækning. 
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2. Formandens beretning. 
Formanden fremlagde bestyrelsens beretning for 2023, der var udsendt sammen med indkaldelsen. 
 
Formanden gennemgik den udsendte beretning, og indledte med at opfordre til, at debatter ikke tages på 
Facebook, men i fora oprettet til den pågældende lejlighed. 
 
Der skal ikke stemmes om beretningen – den blev taget til efterretning. 
 

3. Forelæggelse af årsregnskab og eventuel revisionsberetning samt godkendelse af 
årsregnskabet. 

Revisor Jørgen Andersen fra Beierholm Revisionspartnerselskab, fremlagde årsregnskabet for 2023. 
 
Årsregnskabet for 2023 viste et resultat på kr.-1.589.750,00 som blev foreslået overført til foreningens 
egenkapital. 
 
Revisor oplyste, at regnskabets note 2 på side 16, er en udgift på kr. 200.000 benævnt 
forsikringsmægler, forlig, vil blive opfulgt i næste års regnskab, da posten afventer forsikringsselskabets 
svar på indsendt anmeldelse.  
 
Andelskronen opgjort på baggrund af valuarvurdering udgjorde en maksimal andelskrone 
kr.1.593.443.394 før fradrag af andre reserver. 
Andre reserver bestående af, vedtægtsbestemte reserver på kr. 79.000.000 + øvrige reserver på kr. 
15.000.000, besluttet på tidligere generalforsamlinger, fragår. Den foreslåede andelskrone, efter fradrag 
af andre reserver, udgjorde kr.1.499.443.394 jf. note 13 på side 24 og udregnet efter vedtægternes §6. 
Det medførte et lille fald i andelskronen i forhold til sidste år. 
 
Der var enkelte spørgsmål til regnskabet. 
 
Årsregnskabet og andelskronen blev enstemmigt godkendt. 
 
Bestyrelsen havde fremsendt en oversigt med fordeling af de foreslåede andelsværdier, sammen med 
indkaldelsen. 
 

4. Forelæggelse af drifts- og likviditetsbudget til godkendelse. 
Mikael Koch fra bestyrelsen, gennemgik bestyrelsens budgetforslag for 2024, som var udsendt sammen 
med indkaldelsen.  
 
Bestyrelsen havde fremsendt kommentarer til budget 2024 sammen med indkaldelsen. 
 
Der var et enkelte spørgsmål til budgettet. 
 
Budgettet blev godkendt. 
 

5.    Forslag. 
Dirigenten oplyste om reglerne for afstemning og fuldmagt, jf. foreningens vedtægter, samt proceduren 
for afstemningerne. Bestyrelsens udarbejdede liste som oversigt over samtlige forslag til behandling, var 
dels kundgjort på foreningens hjemmeside, dels var eksemplarer af listen lagt ved indgangen som de 
fremmødte frit kunne tage af. Ved forslagenes behandling vil der blive henvist til forslagene og deres 
nummerering på denne liste. 
 
De forslag som kræver simpelt flertal vil blive afgjort på baggrund af de afgivne stemmers resultat og er 
ikke afhængig af antallet af repræsenterede andelshavere.  
 
De forslag som beskrives i vedtægternes punkt 26.2 kan kun vedtages ved kvalificeret flertal og når 
mindst ½ af samtlige mulige stemmer er repræsenteret, og kun med et flertal på 2/3 af ja eller nej 
stemmer.  
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Der er i alt 389 andele, og det vil altså sige, at mindst 195 skulle være mødt op – personligt eller ved 
fuldmagt – for at forslag med kvalificeret flertal kunne vedtages endeligt på generalforsamlingen i dag. 
Der var repræsenteret 281 af foreningens andele hvorefter forsamlingen også vil være beslutningsdygtig 
i forhold til de forslag som vil kræve kvalificeret flertal for vedtagelse. 
 
 
Første forslag (forslag nr.1, fra den udsendte forslagsliste, om uændret tilbagehold) 
Vedtægtens §15.8 
 
Forslaget vil kunne vedtages med simpelt flertal. Forslaget blev sat til afstemning. 
 
Imod: 0 
 
Forslaget blev vedtaget. 
 
Andet forslag (forslag nr.2, fra den udsendte forslagsliste, tastefejl blev oplyst hvorefter forslaget handler 
om uændret standardfradrag) 
Vedtægtens §15.8) 
 
Forslaget vil kunne vedtages med simpelt flertal. Forslaget blev sat til afstemning. 
 
Imod: 0 
 
Forslaget blev vedtaget. 
 
Tredje forslag (forslag nr.3 fra den udsendte forslagsliste, om uændret strafrente/rettelig morarente) 
Vedtægtens §8.4.  
 
Forslaget vil kunne vedtages med simpelt flertal. Forslaget blev sat til afstemning. 
 
Imod: 0 
 
Forslaget blev vedtaget. 
 
Fjerde forslag (forslag nr.8 og nr. 15, begge fra den udsendte forslagsliste, om afvigende lodstørrelser) 
 
Alle forslag vil kunne vedtages med simpelt flertal. Forslaget indeholder to forslag fra bestyrelsen, om at 
bruge beløb to forskellige beløb. 
Ingen af beløbene er afsat i det vedtagne budget. 
 
8.1) 150.000 kr. og 
8.2) 1.600.000 
 
Listens forslag nr. 15 er i virkeligheden en tilkendegivelse af at støtte forslag nr.8.2, men dog med 
tilføjelse af ansvarsbestemmelse = ændringsforslag til listens 8.2.  
 
Der stemmes først om forslag nr. 15 som det mest indgribende. Vedtages dette bortfalder forslag nr. 8 
fra bestyrelsen både nr. 8.1 og nr. 8.2. Forkastes forslaget, skal der stemmes om forslag nr. 8 fra 
bestyrelsen med delforslag, med nr. 8.2 som det første forslag der skal stemmes om.  
 
Vedtages forslag nr. 8.2, bortfalder forslag nr. 8.1.  
Forkastes forslag nr. 8.2, skal der stemmes om forslag nr. 8.1.  
 
Forslagsstiller af forslag fra listens nr. 15 motiverede sit forslag. 
 
Forslag nr.15 blev sat til afstemning: 
 
For: 46 
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Imod: Overvældende 
 
Forslaget blev forkastet. 
 
Bestyrelsen motiverede deres forslag. Advokat Thomas Rysgaard forklarede yderligere baggrunden for 
forslaget. Thomas Rysgaard oplyste, at det formentlig kun giver mening at bruge det store beløb til en 
fuld landmåler-opmåling, hvis man med det samme er klar til at ændre alle lodstørrelser, andelsværdier 
mv., hvilket skal planlægges nøje inden. Heri var revisor Jørgen Andersen var enig med Advokat Thomas 
Rysgaard. 
 
En andelshaver havde et spørgsmål til den fremtidige ændring af lodstørrelsen for brugsretten til sin egen 
lod. Bestyrelsen svarede, at der var en dialog i gang med andelshaveren. Andelshaveren ønskede 
efterfølgende en forklaring på, hvordan bestyrelsen afgør om ændring af lodstørrelser er væsentlige.  
 
En andelshaver savnede en redegørelse for hvad der skal ske med omfordelingen af lodstørrelserne. 
Svaret var, at de ca. 25 som blev berørt med største ændringer inviteres af bestyrelsen, hvor de får 
konsekvenserne forelagt, og mulighed for at indgå i dialog om løsningsforslag, inden emnet bringes op på 
en senere generalforsamling.  
 
Forslag nr. 8.2 (1.600.000 kr.) blev herefter sat til afstemning: 
 
For: 32 
Imod: Overvældende 
 
Forslaget blev forkastet. 
 
Da forslag 8.2 blev forkastet, blev forslag nr. 8.1 sat til afstemning: 
 
Forslag nr. 8.1 (150.000 kr.) blev sat til afstemning: 
 
For: Overvældende 
Imod: 2 
 
Forslaget nr. 8.2 om bestyrelsens mandat til at bruge 150.000 kr. som forklaret i forslaget, blev 
vedtaget. 
 
Femte forslag (forslag nr.4 fra den udsendte forslagsliste, om at hæve boligafgiften) 
Bestyrelsen havde et forslag med om at hæve boligafgiften med 250,00 kr. om måneden med virkning 
fra 1. januar 2024, og kun for år 2024. Forslaget var ikke en del af det tidligere fremlagte budget. 
 
Forslaget vil kunne vedtages med simpelt flertal. Forslaget blev sat til afstemning. 
 
For: Overvældende  
Imod: 3 
 
Forslaget blev vedtaget. 
 
Sjette forslag (forslag nr.28 fra den udsendte forslagsliste, om sammensætning af kommende 
parkeringsudvalg som del af vedtægten) 
 
Sammensætning af kommende parkeringsudvalg som del af vedtægten. Vedtægtens §29.6 indeholder 
kun pligt for bestyrelsen til at nedsætte et forretningsudvalg og som minimum, tillige et vurderingsudvalg  
og et byggeudvalg. Forslaget mangler en konkret og præcis formulering af forslag til nuværende §29.6 
eller en supplerende vedtægtsbestemmelse om udvalg i øvrigt, idet forslaget som det er fremsat 
forudsætter, at bestyrelsen ikke selv kan vælge at nedsætte et parkeringsudvalg men at 
generalforsamlingen vælger et vedtægtsreguleret parkeringsudvalg.  
Forslaget kunne derfor ikke bringes til afstemning.  
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Syvende forslag (forslag nr.5 fra den udsendte forslagsliste, om fortsættelse af parkeringsudvalget) 
 
Forslaget blev kvalificeret. 
 
Forslaget vil kunne vedtages med simpelt flertal. Forslaget blev sat til afstemning. 
 
For: Overvældende 
Imod:1 
 
Forslaget blev vedtaget. 
 
Ottende forslag (forslag nr.6 fra den udsendte forslagsliste, om hensættelse af parkeringsindtægter til 
vedligehold af vej og fortove) 
 
Forslaget blev kvalificeret. 
 
Forslaget vil kunne vedtages med simpelt flertal. Forslaget blev sat til afstemning. 
 
For: Overvældende 
Imod: 5 
 
Forslaget blev vedtaget. 
 
Niende forslag (forslag nr.7 og nr.14, fra den udsendte forslagsliste, om husorden vedr. parkering på 
egen grund samt dispensation, fra den udsendte forslagsliste) 
 
Hvert af forslagene vil kunne vedtages med simpelt flertal. 
Forslagsstiller af forslag nr. 14 fra listen motiverede sit forslag. Der var en debat om sagen. Bestyrelsens 
forslag nr. 7 blev forklaret. 
 
Forslag 14, som en ændring til forslag 7, blev først sat til afstemning. Forslaget blev præciseret at være 
et forslag som støttede forslag nr. 7, men med tilføjelse, at det var de i forslag 14 opregnede adresser 
som skulle tilkendes dispensation. 
 
For: 5 
Imod: Overvældende 
 
Forslaget blev forkastet. 
 
Den udsendte forslagslistes nr. 7 blev sat til afstemning.  
 
For: Overvældende 
Imod: 8 
 
Forslaget blev vedtaget. 
 
Tiende forslag (forslag nr. 9 fra den udsendte forslagsliste, om præcisering af paragraf til vurdering af 
forbedringer) 
 
Advokat Thomas Rysgaard motiverede forslaget. 
 
Forslaget vil for vedtagelse kræve et kvalificeret flertal. 
 
Forslaget blev sat til afstemning. 
 
For: Overvældende 
Imod: 0 
Blankt:1 
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Forslaget blev vedtaget. 
 
Ellevte forslag (forslag nr.10, 16 og 17 fra den udsendte forslagsliste, om fejepligt og husorden) 
 
Forslag nr. 16 på listen (rydning af vejarealer foreningens pligt v. særligt servicefirma, snerydning af 
fortov stadig den enkelte andelshavers pligt, og ændring af husorden §3), samt forslag nr. 17 på listen 
(andelshavers pligt at rydde fortov og egen indkørsel, foreningens pligt at snerydde og glatførebekæmpe 
vejareal/ kørebanen), er begge ændringsforslag til bestyrelsens forslag. 
 
Ingen af forslagene indeholder økonomiske perspektiver men alle indeholder en normering af en 
handlepligt/arbejdspligt for den enkelte andelshaver. Alle forslagene indeholder forudsætning om 
ændring af nuværende husordensbestemmelse, dennes §3. 
 
Ingen af forslagene kan bringes til afstemning, da bestemmelser som påbyder medlemmerne en 
arbejdsforpligtelse udenfor en arbejdskontrakt (arbejde i sin fritid) kræver en vedtægtsbestemmelse/en 
vedtægtsændring. Forslagene er alle stillet som forslag til indsættelse i en husorden og kan ikke på 
generalforsamlingen blot ændres til forslag til ændring af foreningens vedtægt. 
 
Efter dirigentens retledning og besvarelse af spørgsmål om vedtagelse af driftsbeslutning om snerydning 
og grusning af foreningens vejarealer som en husordensbestemmelse, udgik forslag 10, 16 og 17 af 
forslagslisten. 
 
Tolvte forslag (forslag nr. 11 fra den udsendte forslagsliste, om datoer for ekstraordinær 
generalforsamling vedr. konvertering til en grundejerforening) 
 
Forslaget var at beslutte at der primo 2025 skal indkaldes til en ekstraordinær generalforsamling for på 
denne at stemme om en konvertering af Grøndalsvænge, fra en andelsboligforening til en 
grundejerforening, og at der afsættes 30.000 kr. til projektet for foretagelse af undersøgelser (ved 
advokat m.v.). 
 
Forslaget blev debatteret. 
 
Forslaget vil kunne vedtages med simpelt flertal. Forslaget blev sat til afstemning 
 
For: 112 
Imod: 148 
 
Forslaget blev forkastet. 
 
Klokken 21.53 ophævede dirigenten generalforsamlingen for denne gang til fortsættelse på ny 
dato. Bestyrelsen indkalder til den opfølgende generalforsamling. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Fortsættelse af den igangværende uafsluttede ordinære generalforsamling 2024: 
 
Mødested:                            ”Vandværket”. Rabarbervej 2, 2400Kbh.NV 
 
Mødedato:                             Mandag den 10. juni 2024, kl.18.00. 
 
Fremmødte:                          På den fortsættende generalforsamling var repræsenteret 215 af  
                                            foreningens 389 andele. Heraf var 53 repræsenteret ved fuldmagt. 
 
Nogle forslag kan kun vedtages ved kvalificeret flertal og når mindst ½ af samtlige mulige stemmer er 
repræsenteret, og kun med et flertal på 2/3 af ja eller nej stemmer. Der er i alt 389 andele, og det vil 
altså sige, at mindst 195 skulle være mødt op – personligt eller ved fuldmagt – for at forslag med 
kvalificeret flertal kunne vedtages endeligt på generalforsamlingen i dag. Der var repræsenteret 215 af 
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foreningens andele, hvorefter forsamlingen også vil være beslutningsdygtig i forhold til de forslag som vil 
kræve kvalificeret flertal for vedtagelse. 
 
Stemmetællere, i alt 3, blev valgt fra salen. Dirigenten gjorde opmærksom på, at man ikke kan tælle 
stemmer for forslag man selv har stillet. 
 
Dirigenten oplyste at alle afstemninger vil ske ved håndsoprækning, men at et medlem til hver en tid vil 
kunne begære skriftlig afstemning. 
 
Trettende forslag (forslag nr. 12 fra den udsendte forslagsliste, regnskab kan ikke godkendes) 
 
Forslaget har kun relevans, hvis årsregnskabet ikke er blevet vedtaget. Vedtagelse vil kræve 
udarbejdelse af nyt årsregnskab til fornyet vedtagelse med stillingtagen til denne post?  
 
Forslagsstiller trak sit forslag med den begrundelse, at det var blevet behandlet under 
regnskabsgodkendelsen. 
 
Fjortende forslag (forslag nr. 13 fra den udsendte forslagsliste, om fuld gennemgang af el/vvs) 
 
Forslaget er enten en principbeslutning eller et ikke beskrevet forslag om ændringer af det nuværende 
vurderingsregulativ.  
 
Da reglerne for validering og vurdering af en andel ved salg fremgår af vedtægternes §14 der blandt 
andet henviser til et vurderingsregulativ som er vedtaget af generalforsamlingen, er forslaget uklart og 
kan ikke bringes til afstemning i den stillede form. Forslaget kan foretages som en principbeslutning om 
at bestyrelsen kan arbejde videre med et forslag til ændring af vurderingsregulativet. 
 
Forslag om at bestyrelsen skal arbejde videre med forslaget hen mod næste generalforsamling blev sat til 
afstemning. 
 
For: 68 
 
Imod: 81 
 
Forslaget blev forkastet. 
 
Femtende forslag (forslag nr. 18 fra den udsendte forslagsliste, om mistillidsvotum til formanden) 
 
Mistillidsvotum kan vedtages med simpelt flertal. Hvis generalforsamlingen vedtager et mistillidsvotum, 
betyder det ikke nødvendigvis, at bestyrelsen afsættes. I stedet fungerer bestyrelsen som en slags 
"forretningsbestyrelse" på ad hoc basis og varetager den daglige ledelse, indtil en ny bestyrelse er valgt. 
Her vil det samme gælde for formanden. Vedtages forslaget får det indflydelse på dagsordenspunkt 6.a. 
hvor der så skal vælges ny formand. Det kan ikke udelukkes at få indflydelse på dagsordenspunkt 6.b 
tillige (medlemmer som så måske ikke længere vil fortsætte eller medlemmer som så ikke vil 
genopstille).  
 
Et medlem ønskede skriftlig afstemning. 
 
Forslaget blev sat til skriftlig afstemning efter simpel flertalsafstemning. 
 
For: 46 
Imod: 142 
 
Forslaget blev forkastet. 
 
Sekstende forslag (forslag nr.19 fra den udsendte forslagsliste, kompetencekrav til forretningsudvalget) 
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Kompetencekrav forretningsudvalget. Vedtægtsændring af §29.6, omhandlende hvem der skal sidde i 
forretningsudvalget. Forslaget gik på at formanden er selvskrevet til posten, men at de to øvrige 
medlemmer vælges blandt bestyrelsen, og af bestyrelsen, efter kompetencer. 
 
Forslaget blev debatteret, og sat til afstemning. 
Da forslaget krævede kvalificeret flertal, da det er en vedtægtsændring, skulle forslaget sættes til 
afstemning efter kvalificeret flertal, jf. vedtægterne. Der var repræsenteret tilstrækkelige medlemmer til 
at forslaget kunne vedtages (eller forkastes). 
 
For:71 
Imod:109 
Blankt:35 
 
Forslaget blev forkastet. 
 
Syttende (forslag nr. 20 fra den udsendte forslagsliste, vedtægtsændring af §32, vedr. nyt 
administrationsfirma) 
 
Forslaget blev debatteret bl.a. frem til at forslaget ikke skulle vedrøre teksten om ABF. 
 
Forslaget blev sat til afstemning, efter kvalificeret flertal. 
 
For: 21 
Imod:170 
Blankt:24 
 
Forslaget blev forkastet. 
 
Attende forslag (forslag nr. 21 fra den udsendte forslagsliste om nyt vurderingsfirma eller dok.krav fra 
CERA) 
 
Forslaget indeholder reelt to forslag: 
 
a. CERA skal ikke længere være vurderingsfirma eller 
b. CERA skal ændre attitude og tilgang til deres arbejde, og som minimum fremlægge tal og udregninger 
for værdier og forbedringer. 
 
Forslagene blev debatteret. 
 
Forslag a. blev sat til afstemning først, som det mest vidtrækkende forslag: 
 
For: 156 
 
Forslaget blev derfor vedtaget. 
 
Da forslag a. blev vedtaget som det mest vidtrækkende forslag, udgik afstemning om forslag b.  
 
Nittende forslag (forslag nr. 22 fra den udsendte forslagsliste vedr. forbedringsværdi for istandsættelse af 
originale vinduer) 
 

Forslaget blev debatteret. 
 
Foreningens advokat Thomas Rysgaard oplyste, at en generalforsamling ikke lovligt kan vedtage, at en 
konkret type arbejde skal have status af en forbedring, der kan tillægges andelsværdien ved 
overdragelse af en andel, hvis arbejdet efter en teknisk faglig vurdering ikke udgør en forbedring. 
Vedtagelse af et sådan forslag vil være i strid med maksimalprisbestemmelsen i 
andelsboligforeningsloven. Derfor bør en generalforsamling ikke vedtage, at eksempelvis istandsættelse 
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af vinduer kategorisk skal klassificeres som en forbedring. Afgørelse herom bør i stedet overlades til det 
vurderingsfirma, der vurderer andelene i forbindelse med overdragelser. Thomas Rysgaard oplyste, at 
den samme anbefaling gør sig gældende for forslaget om standpladser, som kommer til behandling 
umiddelbart efter dette forslag.  
 
Forslaget blev trukket af forslagsstiller. 
 
Tyvende forslag (forslag nr. 23 fra den udsendte forslagsliste vedr. nul afskrivning af standplads) 
 
Ingen afskrivning af standplads. 
 
Foreningens advokat Thomas Rysgaard henviste til sine bemærkninger til det foregående forslag. Han 
oplyste supplerende, at ABF´s forbedringskatalog typisk vil udgøre et tilstrækkeligt grundlag til at afgøre, 
om et arbejde kan klassificeres som en forbedring. Hvis et konkret arbejde ikke udtrykkeligt fremgår af 
forbedringskataloget, vil man kunne skele til, om der findes lignende typer af arbejder i kataloget. 
 
Som følge af Thomas Rysgaards rådgivning blev der afholdt en kort pause, hvor forslagsstillerne fik 
lejlighed til at drøfte, om de skulle ændre forslagets ordlyd. Da ikke alle forslagsstillerne til forslaget var 
til stede, meddelte repræsentanten for forslagsstillerne, at forslaget blev trukket. 
 
Enogtyvende forslag (forslag nr. 24 fra den udsendte forslagsliste vedr. solidarisk grundværdi) 
 
Forslagsstiller var ikke mødt op, og havde ikke givet bemyndigelse til at andre skulle kvalificere forslaget. 
 
Dirigenten oplyste, at forslaget var en ændring af § 6. Forslaget var ikke fyldestgørende / konkret 
beskrevet, og ville ikke kunne stilles til afstemning.  
 
Forslaget blev derfor ikke sat til afstemning. 
 
Toogtyvende forslag (forslag nr.25 fra den udsendte forslagsliste vedr. vedtægstændring af §11 og §21) 
 
Vedtægtsændringerne kræver kvalificeret flertal. 
 
Forslaget blev debatteret.  
 
Foreningens advokat, Thomas Rysgaard gennemgik essensen af forslaget. Thomas Rysgaard forklarede, 
at ABF’s forslag til ændring af standardvedtægten udspringer af en sag, som han havde ført og vundet i 
Højesteret. Thomas Rysgaard fremhævede, at den væsentligste forskel mellem den nuværende 
bestemmelse, og den foreslåede ny bestemmelse, er, at den nye bestemmelse pålægger andelshaverne 
et såkaldt objektivt ansvar for fejl begået af andre (f.eks. en håndværker) som andelshaveren får til at 
udføre arbejder for sig. Det betyder, at andelshaver bliver erstatningsansvarlig for fejl begået af andre, 
uanset om andelshaveren ikke selv har udført noget af det skadevoldende arbejde. Thomas Rysgaard 
forklarede videre, at problemstillingen med skader forårsaget af andelshaveres arbejder er særlig 
relevant i etageejendomme, hvor f.eks. vandskader ofte rammer mere end bare den lejlighed, hvori 
arbejdet udføres. Thomas Rysgaard anbefalede derfor, at foreningen ser på, om ABF’s forslag skal 
tilpasses til det forhold, at boligerne A/B Grøndalsvænge ikke udgøres af etageejendomme. 
 
Forslaget blev sat til afstemning. 
 
For:1 
Blankt:6 
Imod: Resten 
 
Forslaget blev forkastet. 
 
Treogtyvende forslag (forslag nr. 26 fra den udsendte forslagsliste vedr. ny aftale om afhentning af 
storskrald) 
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Tina kvalificerede forslaget på Jyttes vegne. 
 
Forslaget om aftale om storskrald rummer ingen økonomiske perspektiver ved vedtagelse. Dirigenten 
gjorde opmærksom på, at hvis forslaget vedtages, så må man acceptere udgiften uanset hvad den bliver, 
og uagtet at den ikke er budgetlagt. 
 
Forslaget blev sat til afstemning med simpelt flertal. 
 
For: 34 
Imod: Der var flere imod end for. 
 
Forslaget blev forkastet. 
 
Fireogtyvende forslag (forslag nr. 27 fra den udsendte forslagsliste vedr. nedlæggelse af hhv. Hegn og 
Byggeregulativ) 
 
Hegnsregulativ og Bygningsregulativ fjernes. Dirigenten bemærkede, at ifølge vedtægterne findes de 
nævnte regulativer ikke. §11.3 anfører et ”Facade- og byggeregulativ” samt et ”Have- og 
hegnsregulativ”, begge med indhold vedtaget på en generalforsamling. Forslaget vil kræve ændringer af 
vedtægtens §10.2 og §11.3. 
 
Forslaget er uklart formuleret og kan derfor ikke bringes til afstemning.  
 
Femogtyvende forslag (forslag nr. 29 fra den udsendte forslagsliste om etablering af delebil p-pladser på 
Vindruevej ved Forretningsbygningen)  
 
Forslagsstiller kvalificerede sit forslag. 
 
Dirigenten bad andelshaverne bemærke, at forslaget forudsætter medlemmernes fulde indsigt i både 
forhandlinger og kontrakt indgået af bestyrelsen. 
 
Forslaget blev debatteret. 
 
Forslaget blev sat til afstemning med simpelt flertal. 
 
For:111 
Imod:47 
 
Forslaget blev vedtaget. Forslaget binder parkeringsudvalget / bestyrelsen. 
 
Seksogtyvende forslag (forslag nr. 30 fra den udsendte forslagsliste om Trailerparkering i 
Forretningsbygningens gård, alene forbeholdt medlemmerne) 
 

Forslaget indeholder to forslag: 
 
a. Etableringsbeløb kr. 20.000 afsættes som éngangsbeløb til etablering af trailerparkering, der stilles til 
rådighed for foreningens medlemmers egne trailere. 
 
b. Der indkøbes 3-4 trailers for samlet maks. kr. 20.000 kr. 
 
Beløbene ligger udenfor det vedtagne budget. 
 
Forslagene blev debatteret. 
 
Forslagene blev sat til afstemning med simpelt flertal. 
 
Det mest vidtrækkende forslag blev sat til afstemning først, hvilket var forslag a. da forslagsstiller 
oplyste, at der ikke er noget sted at stille indkøbte trailere, hvis forslag a. ikke vedtages. 
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Forslaget blev forkastet med overvejende flertal. Herefter bortfaldt forslag b.  
 
Syvogtyvende forslag (forslag nr. 31 fra den udsendte forslagsliste vedr. udnyttelse af baggård ved 
Forretningsbygningen til nye p-pladser) 
 
Forslaget indeholder tre forslag: 
 
a. Midlertidig p-plads, som beskrevet i forslaget. 
b. Området bliver p-plads for fremtidige erhvervslejere – dette forslag bliver kun relevant hvis forslag a. 
ikke vedtages. 
c. Såfremt forslag nr. 29 ovenfor ikke er vedtaget, stilles forslag om etablering af 2 delebilpladser på 
Vindruevej. Er forslag a. eller b. vedtaget, bortfalder forslag c. 
 
Kræver simpelt flertal. Vedtagelse vil binde et parkeringsudvalg / bestyrelsen. 
 
Forslag a. blev sat til afstemning. 
 
For:9 
Der var overvejende stemmer imod. 
 
Forslaget blev forkastet. 
 
Forslag b. blev sat til afstemning. 
 
For:17 
Der var overvejende stemmer imod. 
 
Forslaget blev forkastet. 
 
Forslag c. blev sat til afstemning. 
 
For:5 
Der var overvejende stemmer imod. 
 
Forslaget blev i det hele forkastet. 
 
Otteogtyvende forslag (forslag nr. 32 fra den udsendte forslagsliste vedr. oprettelse af nye P-pladser ved 
Morbærvej / Mirabellevej) 
 
Forslagsstiller kvalificerede sit forslag. 
 
Forslaget blev debatteret. 
 
Forslaget er ikke formuleret så det kan bringes til afstemning.  
 
Det angiver at være forslag tidligere indgivet/modtaget på p-infomøderne og fremtræder som en idebank 
egnet til eventuel videre behandling i et eventuelt parkeringsudvalg som så vil kunne fremsætte konkrete 
forslag, inklusiv de økonomiske konsekvenser ved vedtagelse heraf.  
 
Alle de fremsatte forslag er hermed behandlet. 
 

6. Valg af formand, øvrige bestyrelsesmedlemmer, bestyrelsessuppleanter, revisor og 
revisorsuppleant. 
 

a. Formand 
Formanden vælges for 2 år, jf. § 29.2. 
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Martin Thorsen var ikke på valg. 

 
b. Øvrige medlemmer  

På valg: 
Torben Andersen – genopstillede ikke. 
Søren Hansen   genopstillede ikke. 
Kim Erdmann – trak sig fra bestyrelsen. 
Anna Kristine Ravn – trak sig fra bestyrelsen. 
Mikael Koch Hansen – trak sig fra bestyrelsen. 
 
Sebastian Elmann Sørensen - genopstillede ikke. 
 
Ikke på valg: 
Tina Linn Austad (på valg i 2025). 
 
Følgende stillede op til bestyrelsen: 
Michael Siemsen 
Lotte Beyer Cramer 
Steen Baagø 
Dorte Røntved 
Arne Ekstrand genopstillede 
 
Ingen andre ønskede at stille op til bestyrelsen. 
 
De opstillede kandidater valgtes med applaus. 
 

c. Bestyrelsessuppleanter (1-2 vælges hvert år)  
Der skulle vælges en eller to suppleanter til bestyrelsen for 1 år, jf. § 29.4. 
 
Lauritz Jørgensen stillede op til suppleant, og blev valgt. 
 
Bestyrelsen er herefter således sammensat 
 
Martin Thorsen, Brombærvej 12 (formand) 
Tina Linn Austad, vindruevej 13 
Michael Siemsen, Ferskenvej 22 
Lotte Beyer, Morbærvej 14 
Steen Baagø, Ferskenvej 27 
Arne Ekstrand, Hillerødgade 152 
Dorte Røntved, Montagnevej 10 
Lauritz Jørgensen, Fordresgårdvej 13 (suppleant) 
 

d. Revisor 
Der skulle skal vælges ekstern og intern revisor, jf. § 34.1. 
 
Beierholm genopstillede som ekstern revisor. 
 
Der var genvalg af Beierholm Statsautoriseret Revisionspartnerselskab. 

 
e. Revisorsuppleant  

Der blev ikke valgt nogen revisor-suppleant. 
 

7. Eventuelt 
En andelshaver drøftede mangler ved den nuværende parkeringsaftale. 
 
En andelshaver takkede de valgte bestyrelsesmedlemmer, og opfordrede til at man passer godt på 
bestyrelsen, også på Facebook. 
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En andelshaver havde idé om at andelshavere der ikke er valgt til bestyrelsen, alligevel stillede op for at 
hjælpe bestyrelsen i deres arbejde, og i udvalgsarbejderne. 
 
Formanden opfordrede til at man fremover melder sig til bestyrelsesarbejde, da der er brug for kræfterne 
i bestyrelsen. 
 
En andelshaver talte for at udføre bestyrelsesarbejde, og opfordrede til at man tager på 
bestyrelseskursus i ABF. Andelshaveren efterlyste også nogle billeder der hørte med til hans indsendte 
forslag. 
 
En andelshaver sagde tak til de afgående bestyrelsesmedlemmer, og salen bakkede op med stor applaus. 
 
Da ikke flere ønskede ordet, hævede dirigenten generalforsamlingen kl.22:00. 
 
 

------------------------------------------------------------------------- 
 
 
Dette referat er underskrevet elektronisk ved brug af NemID, af dirigenten og bestyrelsen, jf. 
Foreningens vedtægter. 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature 
service <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af 
dokumentet er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indlejret i 
dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: https://
penneo.com/validator

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker 
digital underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registreret, og informationerne er listet herunder.

Lene Nordahl Tell
Dirigent
På vegne af: DEAS A/S
Serienummer: 48c2d24d-0253-43ce-8a62-a5b985a30b5e
IP: 80.209.xxx.xxx
2024-06-13 11:53:43 UTC

Tina Linn Austad
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: AB Grøndalsvænge
Serienummer: b5baad0d-98c7-474f-8284-e11999f7c5bb
IP: 87.20.xxx.xxx
2024-06-13 16:19:05 UTC

Mikael Siemsen
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: AB Grøndalsvænge
Serienummer: e6d6726e-7e11-47ff-a559-6370671e065c
IP: 87.50.xxx.xxx
2024-06-13 18:16:08 UTC

Martin Myssing Thorsen
Formand
På vegne af: A/B Grøndalsvænge
Serienummer: f1c2887b-955f-4f0b-ba79-6d741662e77f
IP: 83.95.xxx.xxx
2024-06-17 08:26:05 UTC

Dorte Kjærulff
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: AB Grøndalsvænge
Serienummer: 20e7fb3a-81e0-446b-a490-b4fe2ae66f65
IP: 83.89.xxx.xxx
2024-06-20 08:45:11 UTC

Lotte Beyer Cramer
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: AB Grøndalsvænge
Serienummer: 13253aac-812d-45af-ae87-de65cb887339
IP: 2.108.xxx.xxx
2024-06-20 14:04:50 UTC
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature 
service <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af 
dokumentet er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indlejret i 
dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: https://
penneo.com/validator

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker 
digital underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registreret, og informationerne er listet herunder.

Steen Baagøe Nielsen
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: AB Grøndalsvænge
Serienummer: eb33bee5-c461-4a87-8961-0318c741ca09
IP: 83.89.xxx.xxx
2024-06-24 19:43:41 UTC
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                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      
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                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      
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  2024-06-14 14:12:53 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-14 14:32:35 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-14 14:58:01 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-15 11:50:12 UTC   Penneo system               xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Dorte Kjærulff" at "roentved11@gmail.com"                      
  2024-06-15 11:50:12 UTC   Penneo system               xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Steen Baagøe Nielsen" at "baagoee@ruc.dk"                      
  2024-06-15 11:50:13 UTC   Penneo system               xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Arne Ekstrand" at "arneekstrand@groendalsvaenge.dk"            
  2024-06-15 11:50:13 UTC   Penneo system               xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Martin Myssing Thorsen" at "martinthorsen@groendalsvaenge.dk"  
  2024-06-16 13:04:08 UTC   Penneo system               xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Lotte Beyer Cramer" at "beyerlotte@gmail.com"                  
  2024-06-16 13:22:57 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 13:23:18 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 13:23:44 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 13:24:10 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 13:24:21 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 13:24:35 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 13:24:41 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 13:25:02 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 13:25:05 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 13:25:19 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 13:25:25 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 13:25:33 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 13:25:38 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 13:25:38 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 13:43:26 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 13:48:46 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 14:12:46 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 16:59:07 UTC   Martin Myssing Thorsen      66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 20:44:40 UTC   Martin Myssing Thorsen      66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 21:38:55 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 22:18:13 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-16 22:18:20 UTC   Penneo system               2.108.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-16 22:18:20 UTC   Lotte Beyer Cramer          2.108.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                        
  2024-06-17 06:13:08 UTC   Lotte Beyer Cramer          62.198.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-17 06:15:39 UTC   Lotte Beyer Cramer          62.198.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-17 06:19:34 UTC   Helle Kühl                  62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                      
  2024-06-17 07:43:30 UTC   Martin Myssing Thorsen      66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-17 07:44:33 UTC   Martin Myssing Thorsen      66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-17 07:44:33 UTC   Martin Myssing Thorsen      66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-17 07:44:40 UTC   Martin Myssing Thorsen      66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-17 07:44:41 UTC   Martin Myssing Thorsen      66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-17 07:46:49 UTC   Martin Myssing Thorsen      66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-17 07:46:50 UTC   Martin Myssing Thorsen      66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-17 08:12:29 UTC   Martin Myssing Thorsen      83.95.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                        
  2024-06-17 08:12:30 UTC   Penneo system               83.95.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-17 08:12:40 UTC   Martin Myssing Thorsen      66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-17 08:25:56 UTC   Penneo system               83.95.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-17 08:25:56 UTC   Martin Myssing Thorsen      83.95.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                        
  2024-06-17 08:25:59 UTC   Penneo system               83.95.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-17 08:26:05 UTC   Martin Myssing Thorsen      83.95.xxx.xxx     The signer signed the document as formand                                                                    
  2024-06-17 11:51:13 UTC   Penneo system               xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Dorte Kjærulff" at "roentved11@gmail.com"                      
  2024-06-17 11:51:14 UTC   Penneo system               xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Steen Baagøe Nielsen" at "baagoee@ruc.dk"                      
  2024-06-17 11:51:14 UTC   Penneo system               xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Arne Ekstrand" at "arneekstrand@groendalsvaenge.dk"            
  2024-06-17 13:22:45 UTC   Lotte Beyer Cramer          212.98.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-17 14:41:33 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-17 14:41:37 UTC   Penneo system               2.108.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-17 14:41:37 UTC   Lotte Beyer Cramer          2.108.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                        
  2024-06-17 14:44:14 UTC   Penneo system               2.108.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-17 14:46:06 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-18 08:50:09 UTC   Helle Kühl                  217.195.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                      
  2024-06-18 09:50:16 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-18 10:03:56 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-18 10:04:00 UTC   Penneo system               2.108.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-18 10:04:00 UTC   Lotte Beyer Cramer          2.108.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                        
  2024-06-18 10:32:56 UTC   Dorte Kjærulff              172.225.xxx.xxx   The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-18 11:48:02 UTC   Martin Myssing Thorsen      83.95.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-18 12:25:24 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-18 12:25:26 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-18 12:25:45 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-18 12:26:02 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-18 12:26:15 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-18 12:26:22 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-18 12:26:24 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-18 12:26:27 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-18 12:26:43 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.249.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-18 13:06:11 UTC   Penneo system               xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Lotte Beyer Cramer" at "beyerlotte@gmail.com"                  
  2024-06-18 13:31:47 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-18 13:31:51 UTC   Penneo system               2.108.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-18 13:31:51 UTC   Lotte Beyer Cramer          2.108.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                        
  2024-06-19 06:34:57 UTC   Helle Kühl                  62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                      
  2024-06-19 07:24:31 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-19 07:24:35 UTC   Penneo system               2.108.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-19 07:24:35 UTC   Lotte Beyer Cramer          2.108.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                        
  2024-06-19 11:52:09 UTC   Penneo system               xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Dorte Kjærulff" at "roentved11@gmail.com"                      
  2024-06-19 11:52:09 UTC   Penneo system               xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Steen Baagøe Nielsen" at "baagoee@ruc.dk"                      
  2024-06-19 11:56:04 UTC   Helle Kühl                  62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                      
  2024-06-19 12:58:33 UTC   Helle Kühl                  62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                      
  2024-06-19 19:14:14 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-20 00:31:19 UTC   Dorte Kjærulff              104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-20 06:24:05 UTC   Martin Myssing Thorsen      83.95.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-20 07:43:43 UTC   Helle Kühl                  62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                      
  2024-06-20 08:41:11 UTC   Dorte Kjærulff              104.28.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-20 08:44:04 UTC   Camilla Strange-Jørgensen   217.195.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                      
  2024-06-20 08:44:05 UTC   Camilla Strange-Jørgensen   217.195.xxx.xxx   The document was viewed                                                                                      
  2024-06-20 08:44:15 UTC   Penneo system               83.89.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-20 08:44:15 UTC   Dorte Kjærulff              83.89.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                        
  2024-06-20 08:44:58 UTC   Dorte Kjærulff              83.89.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                        
  2024-06-20 08:44:59 UTC   Penneo system               83.89.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-20 08:45:00 UTC   Penneo system               83.89.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-20 08:45:11 UTC   Dorte Kjærulff              83.89.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem                                                          
  2024-06-20 13:14:13 UTC   Penneo system               xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Lotte Beyer Cramer" at "beyerlotte@gmail.com"                  
  2024-06-20 13:21:06 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-20 13:21:45 UTC   Penneo system               2.108.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-20 13:21:45 UTC   Lotte Beyer Cramer          2.108.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                        
  2024-06-20 14:02:35 UTC   Lotte Beyer Cramer          66.102.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                                           
  2024-06-20 14:02:39 UTC   Penneo system               2.108.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-20 14:02:39 UTC   Lotte Beyer Cramer          2.108.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                        
  2024-06-20 14:04:17 UTC   Penneo system               2.108.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-20 14:04:17 UTC   Lotte Beyer Cramer          2.108.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                        
  2024-06-20 14:04:20 UTC   Penneo system               2.108.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-20 14:04:51 UTC   Lotte Beyer Cramer          2.108.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem                                                          
  2024-06-21 11:53:06 UTC   Penneo system               xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Steen Baagøe Nielsen" at "baagoee@ruc.dk"                      
  2024-06-21 14:21:37 UTC   Steen Baagøe Nielsen        83.89.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                        
  2024-06-21 14:21:38 UTC   Penneo system               83.89.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-21 14:21:48 UTC   Penneo system               83.89.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-22 19:24:08 UTC   Penneo system               83.89.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-22 19:24:08 UTC   Steen Baagøe Nielsen        83.89.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                        
  2024-06-22 19:24:32 UTC   Penneo system               83.89.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-22 21:33:27 UTC   Steen Baagøe Nielsen        83.89.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                        
  2024-06-22 21:33:28 UTC   Penneo system               83.89.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-23 11:54:06 UTC   Penneo system               xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request reminder email was sent to "Steen Baagøe Nielsen" at "baagoee@ruc.dk"                      
  2024-06-24 06:49:02 UTC   Helle Kühl                  62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                      
  2024-06-24 08:09:02 UTC   Helle Kühl                  62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                                      
  2024-06-24 19:42:01 UTC   Steen Baagøe Nielsen        83.89.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                        
  2024-06-24 19:42:02 UTC   Penneo system               83.89.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-24 19:43:25 UTC   Penneo system               83.89.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-24 19:43:25 UTC   Steen Baagøe Nielsen        83.89.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                                        
  2024-06-24 19:43:28 UTC   Penneo system               83.89.xxx.xxx     The document was viewed                                                                                      
  2024-06-24 19:43:42 UTC   Penneo system               83.89.xxx.xxx     The document signing process was completed                                                                   
  2024-06-24 19:43:42 UTC   Steen Baagøe Nielsen        83.89.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem                                                          
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